OBBLIGHI DI TRASPARENZA E PUBBLICAZIONE RELATIVI A CONTRIBUTI, SUSSIDI, VANTAGGI ECONOMICI SUPERIORI A € 10.000,00 ANNUI DA AMMINISTRAZIONI PUBBLICHE

Denominazione e codice fiscale soggetto ricevente	Denominazione soggetto erogante	Somma incassata	Data di incasso	Causale
Associazione antichissima rappresentazione dei Misteri di Santa Cristina C.F. 90050720565	Comune di Bolsena	€ 3.000,00	24/10/2018	Convenzione con il Comune di Bolsena per realizzazione festività (saldo 2017)
Associazione antichissima rappresentazione dei Misteri di Santa Cristina C.F. 90050720565	Comune di Bolsena	€ 10.000,00	16/07/2018	Convenzione con il Comune di Bolsena per realizzazione festività (2018)
Associazione antichissima rappresentazione dei Misteri di Santa Cristina C.F. 90050720565	Comune di Bolsena	€ 3.000,00	27/09/2018	Convenzione con il Comune di Bolsena per realizzazione festività (saldo 2018)
Associazione antichissima rappresentazione dei Misteri di Santa Cristina C.F. 90050720565	Comune di Bolsena	€ 10.000,00	29/04/2020	Convenzione con il Comune di Bolsena per realizzazione festività (2019)
Associazione antichissima rappresentazione dei Misteri di Santa Cristina C.F. 90050720565	Comune di Bolsena	€ 1.303,00	22/07/2021	Convenzione con il Comune di Bolsena per realizzazione festività (saldo 2019)
Associazione antichissima rappresentazione dei Misteri di Santa Cristina C.F. 90050720565	Comune di Bolsena	€ 6.500,00	22/07/2021	Convenzione con il Comune di Bolsena per realizzazione festività (2020)

Associazione antichissima rappresentazione dei Misteri di Santa Cristina C.F. 90050720565	Comune di Bolsena	€ 6.500,00	23/11/2021	Convenzione con il Comune di Bolsena per realizzazione festività (2021)
Associazione antichissima rappresentazione dei Misteri di Santa Cristina C.F. 90050720565	Comune di Bolsena	€ 10.000,00	29/07/2022	Convenzione con il Comune di Bolsena per realizzazione festività (2022 anticipo)
Associazione antichissima rappresentazione dei Misteri di Santa Cristina C.F. 90050720565	Comune di Bolsena	€ 3.000,00	11/04/2023	Convenzione con il Comune di Bolsena per realizzazione festività (2022 saldo)
Associazione antichissima rappresentazione dei Misteri di Santa Cristina C.F. 90050720565	Comune di Bolsena	€ 10.000,00	26/07/2023	Convenzione con il Comune di Bolsena per realizzazione festività (2023 acconto)
Associazione antichissima rappresentazione dei Misteri di Santa Cristina C.F. 90050720565	Comune di Bolsena	€ 3.000,00	14/12/2023	Convenzione con il Comune di Bolsena per realizzazione festività (2023 saldo)
Associazione antichissima rappresentazione dei Misteri di Santa Cristina C.F. 90050720565	Comune di Bolsena	€ 10.000,00	20/08/2024	Convenzione con il Comune di Bolsena per realizzazione festività (2024 acconto)
Associazione antichissima rappresentazione dei Misteri di Santa Cristina C.F. 90050720565	Comune di Bolsena	€ 3.000,00	20/01/2025	Convenzione con il Comune di Bolsena per realizzazione festività (2024 saldo)